

兜牢安全底线 扎实推进各项工作

田建功赴体彩中心听取 2025 年工作谋划

本报讯 近日,省体彩中心利召开 2025 年工作谋划座谈会,就明年工作安排进行充分讨论。局党组成员、副局长田建功参加会议并讲意见。田建功对体彩中心充分发挥主动性、认真研判形势、全面谋划 2025 年工作给予充分肯定。他指出,体彩中心责任重大,任务艰巨,要坚定信心、真抓实干,科学制定 2025 年工作目标、工作思路、工作举措,推进体彩事业健康持续发展。坚持党建引领、创新发展,围绕中心抓党建、抓好党建

促业务。要紧紧扭住高质量发展这一主题,紧盯建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”目标,积极探索新时代河北体育彩票高质量发展的新模式、新路径。要站位全局、把握大势,准确把握全国体彩发展形势,学其长补己短。四要构建“大体彩”工作格局,要健全体制机制,形成上下联动、各方协同、齐抓共管的工作格局。要兜牢安全底线,要坚持大安全观,多管齐下,实化措施,着力防范化解潜在的突出问题和重大

风险。

田建功强调,体彩中心要从现在开始,通过多形式、多轮次研讨、座谈,进一步谋实谋细谋科学,形成“1 个”2025 年工作要点和“N 个”专项工作方案,从而有计划、有重点、有步骤、有针对性地推进明年各项工作。要坚持对标对表再谋划,聚焦问题导向再谋划,围绕寻求突破再谋划,通过科学谋划和细化实化各项工作方案,全面提高推进事业发展的领导能力和水平。(宋云杰)

新型全民运动 助推消费增长

全国青少年激光射击巡回赛(衡水站)暨河北省激光跑邀请赛举办

本报讯(记者 张月霞)11 月 2 日,2024 年全国青少年体育联合会青少年激光射击巡回赛(衡水站)暨“邮储银行杯”河北省激光跑邀请赛,在衡水市保利剧院广场“鸣枪开赛”。国家体育总局射击射箭运动管理中心原党委书记、中国射箭协会副主席王大卫,河北省体育局副局长刘杰,全国青少年体育联合会、衡水市相关领导,和奥运冠军蔡亚林、庞伟、杨皓然等嘉宾出席开幕式。刘杰宣布比赛开幕。

本次比赛由全国青少年体育联合会、河北省体育局、衡水市人民政府主办。比赛分为成年组(男子 4000 米激光跑个人、女子 4000 米激光跑个人)和青少年组(甲、乙、丙、丁 4 个组别)共计 30 个竞赛项目,共吸引来自全国 10 个省 33 个参赛单位的 800 余名选手参

赛。

激光跑比赛是国际现代五项联盟打造的一项新型全民运动,激光枪射击命中 5 靶后与跑步交替进行。2024 年巡回赛共规划了 10 站城市分站赛和 1 场年度总决赛,城市分站赛成绩优异者可获年度总决赛参赛资格。

本次大赛推出“参赛游”优惠精品路线,11 月 1 日至 11 月 3 日参赛运动员与家长可以凭借衡水市体育局发放的“体旅护照”前往河北衡水中学、衡水老白干景区、衡水市博物馆等地开展研学活动。据初步统计,本次大赛吸引参赛选手、家属 3000 余人,大大拉动酒店餐饮、购物休闲旅游、出租物流等行业消费。比赛现场吸引了 5000 余名观众驻足观看。

加强人才培养 构建交流平台

省体育行业职业技能竞赛总结会在保定市召开

本报讯(记者 冯晶)11 月 2 日,2024 年河北省第一届体育行业职业技能竞赛暨全国体育行业职业技能大赛总结会在保定市举行。省体育局人事处、省体育发展交流中心主要负责同志,省科教文卫工会、省体育局游泳跳水运动中心、保定市体育局相关负责同志出席会议。

大会组委会对河北省体育行业职业技能竞赛及参加 2024 年全国体育行业职业技能大赛进行了总结。举办 2024 年河北省第一届体育行业职业技能竞赛是河北省体育行业的一次盛事,从 5 月开始筹备到 10 月完赛,历时 6 个月,在此期间,各部门紧密配合,共同努力,扎实推进体育行业职业技能竞赛工作;经过片区比赛、省内决赛的层层选拔,我省派出的 14 名运动员参加全国总决赛,赛前经过了为期 18 天的封闭集训和备战。竞赛的成功举办及参加全国总决赛所取得优异的成绩,极大地提高了体育从业人员的职业技能水平和综合素质,为我省体育事业的发展提供了强有力的人才支撑。

保定市苗苗青少年游泳跳水俱乐部、河北万拓体育产业集团有限公司相关负责人分别对参加 2024 年全国体育行业职业技能大赛备战及参赛情况作总结发言,获奖运动员发表了参赛感想。

大会要求,要以本次赛事为契机,通过精心组织、全面推广,做成我省品牌赛事;认真谋划下一届大赛实施方案;以大赛为指引,进一步加强体育行业高技能人才培养工作,构建好展示交流平台。

舞动巾帼风采 悦享健康生活

全国妇女广场舞(健身操舞)大赛举行

本报讯(记者 周强)11 月 2 日-3 日,全国妇女广场舞(健身操舞)大赛(河北站),暨河北省第一届妇女广场舞(健身操舞)大赛,在石家庄市青少年足球训练基地举行。河北省体育局二级巡视员王春出席开幕式并宣布开幕。

本次赛事由国家体育总局、全国妇联主办,以“舞动巾帼风采 悦享健康生活”为主题,吸引了来自北京、天津、山东、广东、河北等地近 160 支代表队,参赛总人数达 2500 人。全省基层健身站点、基层社区广场舞队(团)、健身俱乐部、有关群众类健身体育社会组织、以大中专院校为代表的事业单位、以市县体育局为代表的机关单位,以及其他广场舞爱好者,均组队

参赛,展示风采。

比赛分为青年组、中年组、常青组 3 个组别,按规定动作、自选动作以及大小集体的标准,共设置了 18 个比赛组别。比赛组别分别是健身操类的青年组大、小集体规定动作,中年组大、小集体规定动作,常青组大、小集体规定动作,青年组大、小集体自选动作,中年组大、小集体自选动作,常青组大、小集体自选动作;健身舞类的青年组大、小集体自选动作,中年组大、小集体自选动作,常青组大、小集体自选动作。

来自石家庄的选手王阿姨表示:“能参与这次比赛,我们都非常开心,感谢办赛方的精心组织,希望以后能多多举办此类活动。”

团结协作 共享荣誉

“宏康杯”河北省体育局第二届职工拔河比赛完赛

本报讯(实习记者 吕俊杰)10 月 31 日,“宏康杯”河北省体育局第二届职工拔河比赛在运动技术学校田径场圆满举行,来自局系统职工代表组成的 20 支队伍共 200 余人参赛。

本次比赛分两个阶段进行,第一阶段小组循环

赛,采用小组积分赛制,根据小组积分排名,前两名晋级第二阶段;第二阶段为决赛,采用三局两胜制。经过激烈的角逐,比赛决出了前六名,分别是运动技术学校队、田径中心队、奥体中心队、财务产业中心队、冬运中心队、发展中心队。